EM. HOAYTEXNEIO
TOMEAX MHXANIKHX

OVOLOTETDOVULLO:

1" Zepd Aokricewy atny Eloctikdtnte./ poywpnuévy Myyoviy Yoy

Acknon 1: Ty nepintooT oouueTpik@dy TOVOGTAOV IE CUVICTOOEG TPayUaTiods aplipovg
(61wG 0 TOVVOTAG TACENG T ), Vo amodelyBel 6Tt o1 MGEK TG (APUKTNPICTIKNG e&lomong

(dmA. or kOpleg tdoels) etval mpayparucot apOpol.

Acknon 2: Na omodeyyfel 11 edv o kopleg tdoelg etvon didpopss Heto&hd TOVG, oL KOPLEg
kotevbvvoelg eivan ophoymvies petald Tovg.

Acxnon 3: No amodeyBel 611 gdv dbo and Tig KOpleg TACEK fvon ioeg UeTa&d Toug, M
KatevBvven g GAANG (Tpitng) Tdoswg gival kabetn oTo eminedo mov opifovv ol dvo TpdTES.
210 eninedo avtd dlsg o1 kaTevBivoelg eivar TAEov KOPLEG KATEVOVVGELS.

Acinon 4: Ov thoeg og éva obdpo divoviar oto Kapreowovd cOHOTMHE GUVIETOYHEVOV
Ox,x,x, omo Tig TYLéG Tov eENG Tivaka

No posdiopicBovv 01 cuvioTdoeg TG Kabokikig Suvaung yia vo veicTaTaL I60PPOTa.



EM. ITIOAYTEXNEIO
TOMEAYX MHXANIKHX

OVOUQTETOVOUO:

2" Zeipa Aokrjoewv oty Elactikétnra / Hpoywpnuévy Muyyaviy Yiikdy

Acinon 1: Atvetatl 0 akOA0DH0C TOVVOTHG ATEPOCTDOV TPOTDV
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No. Tpocdlopiebotv (o) o kipieg Tpomés, (B) o1 avarioimtot kot (v) ot Kipleg katevbuveels.

Aocinon 2: Polétto mapapopemdoewy (strain-rosette) PETPG G GUYKEKPLUUEVO OMUEIO TIG
acOAOL0EG 0pBEC TpoméG: &, =5x107* (xotd pfxog Tov dEova x, Kopteouvol cuotpatog),
&, =7x107" (katd pfxog tov Gfova x,) xat &, =4x10™ (katd pixog tov GEova x, TOv
oynuotiCer yovio 45° pe tov dova x,). Na mpocdopobel n doTtpnuikn 1pom &, OTO
onueio avto.

Aciknon 3: Na anoderybel 611 o1 e€iomoelg cUBPacTOD ATOTELOVV Kol TV avy (EKTOG TNG
avaykaiag) cvvOfkn yw va eivor o 7edio Twv petotomicenv cuvexés medio oe amhidg-
GUVEKTIKA COUATO.



